2015年12月3日 星期四 E-mail:rbwz@pdsxww.com









综合新闻

英姿飒爽女矿工

平煤神马集团一矿综合修造厂, 有个享誉盛名的女子大学生班。这个 班成立于2011年5月26日,由12名女 工组成,其中党员3名,本科学历8人、 专科学历4人,平均年龄26岁,承担着 矿用防爆开关的检修任务。

12月1日,记者来到这个女子大学 生班,亲身感受她们的工作和生活。 今年39岁的刘亚林,是该班年龄最大 的女矿工,她技术全面,姑娘们遇到不 懂的事情总爱请教她,她也毫无保留 地帮助年轻人。

任静是今年新分配来的大学生, 她戴的手套是技师崔师傅给她的。她 说,戴手套是工作需要,无形中也保护 了手(图一)。

80 后独生女栗艳鸽大学毕业后分 配到综合厂,一直从事防爆开关检修 工作,她工作的时候非常投入(图二)。

午后休息时间,23岁的弓玮佳在

工休间上网。她告诉记者,父母一直 在催她找男朋友。记者追问,有没有 心仪的男朋友。弓玮佳笑着答道:"俺

何杨杨是女子大学生班负责人,她 说,她们班的女同志,每天劳动强度很 大,平均每人每天要维修10多台设备。 一个开关大盖通常有15公斤左右,打开 锈蚀的开关大盖相当费力气,若遇到开关 底托架变形,需要抡15公斤的大锤打平

是女矿工,谁找俺呀?"

或焊接整形。一天下来累得腰酸背疼。

女子大学生班工作是一个集体, 生活中都是朋友,大家每天下班最快 乐的是一起聊天(图三)。该班成立以 来,她们以服务井下一线生产为宗旨, 每月修理开关100台左右,检修合格率 达到100%,修旧利废价值数十万元,完 成多项技术成果,其中便携式实验变 压器、断路器检测仪两项成果,提高检 修效率30%。她们用自强、自立、自信 展示了女性大学生的风采,创造了优 异的成绩。先后获得一矿"双十佳"班 组、"我心目中的一矿人"、集团明星班 组、平顶山市青年文明号、平顶山市五 一劳动奖状、河南省工人先锋号、全国 五一巾帼示范岗等荣誉

本报记者 李志勇 摄影报道

🥯 温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,西北 风4级左右,最高温度9℃,最低温 度-1℃

市区首批公租房 集中分配

本报讯 (记者程颖)12月2日上午,市 公租房运营管理中心为市属单位城市低收 人住房困难家庭,集中分配了房源。

早上8点多,在位于市区开源路南段 蓝欣家园公租房分配现场,工作人员对参 加分配的申请家庭信息进行了登记,公证 人员在现场核查了保障家庭申请人及配偶 身份信息。现场还摆放着多块公租房分配 房源表和分配家庭名单的展板,并张贴了 抽签分配规则和分配仪式现场纪律。

上午9点多,房源分配正式开始,市民 王璐第一个上台抽签。得知自己抽中67号 房源,她立刻小跑着下楼去看房源展板。 "东二单元二层中户、48.68平方米",指着自 己的房源信息,王璐反复念了好几遍。她 和家人一直租房居住,每月数百元的房租 对他们来说是笔不小的经济负担,而她即 将人住的公租房每月房租不足200元。

此次参与抽签的82户市属单位家庭 是经过住房困难家庭申请、市公租房运营 管理中心审核、公示等程序最终确定的。 近期,市公租房运营管理中心将为这些家 庭办理人住交房手续。

新华区、卫东区、湛河区、高新区、平高 集团、神马实业、神马氯碱和市公交总公司 分配到的公租房房源,由各区、各申报单位 分配到户。

突发矛盾,调解员20分钟内到现场

卫东区多举措促进基层矛盾化解

本报讯 (记者毛玺玺)"基层矛盾纠 纷预防化解工作是今年卫东区平安建设 工作的重点和基础性工作,是提高公众 安全感和执法满意度的重要措施,是实 现社会大局稳定的根本保障。"12月1日, 卫东区有关负责人介绍说,为进一步做 好基层矛盾纠纷预防化解工作,卫东区 着力于发挥各调解主体的作用,统筹协 调,部门联动,建设多元化纠纷解决机 制,形成合力,将矛盾化解在基层、化解

在萌芽状态。 为做好该项工作,该区成立了调解 工作领导小组,具体负责研究解决全区 重大、复杂的行政矛盾纠纷,统筹协调跨 街道、跨部门的行政调解工作。工作领 导小组办公室设在该区政府法制办。同 时,区政府法制办还对该区各部门、各单 位开展行政调解工作督促指导,促进基 层调解工作的开展。此外,卫东区还建 立行政调解工作目标责任制,将行政调 解工作纳入年度法制目标考核。

"要充分借助人民调解、司法调解、 专业调解等资源和平台,形成解决矛盾 纠纷的整体合力。"卫东区政府法制办有 关负责人介绍说,目前,全区共有人民调 解组织76个、人民调解员378名,其中专 职调解员76名,使得全区每个社区、每个 村都有调解组织,每个调解组织都有一 名专职调解员,形成"横到边、纵到底"的 人民调解网络。该区建立了人民调解 110机制,成立人民调解110指挥中心,专 设24小时热线电话7109110,对群众来电 详细登记、分类处置,对紧急突发矛盾指 派调解员市区10分钟内到达现场,城郊 20分钟内到达;对疑难调解案件,组织专 职调解员对案件分包调解;对需要法律

援助的当事人提供援助,对人民调解案 件每季度回访一次。

此外,作为社会矛盾化解的最后一 道关卡,卫东区法院坚持把调解贯穿于 民事案件办理全过程,注重在判前、判 中、判后全方位开展调解工作,形成合 力,借助巡回审判等便民审判模式,形成 "当调则调,当判则判,调判结合,案结事 了"的大调解局面。同时,重视发挥诉讼 服务中心和社会法庭在调解矛盾方面的 作用;重视司法调解与人民调解对接。 今年7月,卫东区法院和区司法局联合下 发《关于加强诉调对接,促进多元化纠纷 解决机制的意见》,在该区法院设立诉调 对接工作中心,对可以分流到人民调解 组织的矛盾纠纷,及时分流到有关街道 诉调对接工作站,借用全区人民调解员 的力量,合力化解纠纷。

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银行业监督管理委员会商业银行行政许可事项实施办法》以及中国银行业监 督管理委员会中资商业银行行政许可事项实施办法等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构设 立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其 他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:交通银行股份有限公司平顶山建设中路支行 机构编码:B0005S341040002

许可证流水号:00585073 批准成立日期:2015-11-26

所:河南省平顶山市新华区建设路45号院1号楼1 层自西向东第3、4间 邮政编码:467000

联系电话:0375-3799868 发证日期:2015-11-27

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

市消协在全市招募消费维权志愿者

报名截止时间:12月15日

本报讯 (记者吴玉山)"为加 强对商品和服务的社会监督,发 挥社会力量参与消费维权工作, 促进经营者守法、诚信经营,按照 省工商局的要求,我们决定在全 市范围内聘请消费维权志愿者, 报名时间12月15日截止。"12月2 日上午,市消费者协会负责人说。

据市消协负责人介绍,消费 维权志愿者的条件是:为人正派、 办事公道、公平正义、责任心强, 勇于对侵害消费者权益的行为进 行检举、揭发;热爱消费维权保护 工作,自愿、义务地为消费者服 务,具有独立民事行为能力;有较 强的组织纪律性,能自觉接受消 协的工作指导,积极参与消协的 消费维权工作;熟悉、理解和运用 《消法》及《河南省消费者权益保 护条例》等相关法律法规。

消费者维权志愿者必须尽到 五项义务:协助消协依法维护消 费者的合法权益,积极宣传《消 法》等有关法律法规;对生活消费 市场的商品和服务进行监督,收 集违法经营行为和侵害消费者权 益的案件信息,及时向消协和行 政主管部门反映情况;接受消协 的委托,参与对损害消费者权益 事件的调查、调解、诉讼;运用个 人专业知识,为消费者提供信息 咨询服务;接受消协的委托,参与 消费维权的其他工作。

据了解,消费维权志愿者每 届聘期为两年。志愿人员向市、 县(市、区)消协提出申请,填写 《消费维权志愿者申报表》,县 (市、区)消协推荐,市消协审查, 符合志愿者条件的颁发《消费维 权志愿者证》,市消协向社会公布 受聘志愿者名单。

此次聘请的消费维权志愿者 名额为:市消协50名,县(市、区) 各20名。

亲情化服务群众 开放化方便群众

仙台镇打造党群服务平台

本报讯 (记者田秀忠 通讯 员任晓卿)"现在可真方便,要办 个啥事,只要来到这屋,啥办事流 程都知道了,人家说得清清楚 楚。"12月2日,叶县仙台镇邱庄 村村民邱二营拿着补办的低保存 折高兴地说。

在仙台镇党群服务大厅内, 每天前来办组织关系调转、低 保、生育证、社保的村民络绎不 绝。今年以来,仙台镇党委以党 建引领为载体,重点打造镇村党 群服务中心(站)建设,投资30万 元完善和配套镇党群服务中心 建设,设置了12个服务窗口,抽 调文化素质高的人员充实到服务

为切实打造方便服务群众平 台,该镇集中整合各站、所资源, 坚持面向群众,利用党群服务中 心为群众办理各类事项,提供快 捷高效的"一站式"服务。服务平 台通过窗口之间对接,同步审核、 结果反馈、实时提醒、流程跟踪, 变来回跑为面对面,群众办事不 出大厅就能办理。服务类项目包 括农村建房审批、生育证审批、流

动人口生育证明、独生子女光荣 证办理、土地流转承包经营权证 申报办理、林木采伐证办理、新农 合办理、五保低保、党组织关系转 人转出等与群众生产生活密切相 关的事项。与此同时,大厅还利 用微信平台对当日未办理的事项 及时发布办理进度,让群众随时 了解办理情况。

此外,该镇党群服务中心还 实施"限时办理"。按照轻重缓 急,坚持"四个办理"原则,即办事 项直接办理,一般事项承诺办理, 上报事项负责办理,退回事项答 复办理,规范六个步骤,即群众提 交材料,工作人员初审、资料上传, 县镇逐级审批,办理证件领取,实 行限时办结,办理信息通知。该镇 对镇服务大厅实施绩效考核和奖 惩机制,设置投诉电话,接受社会 监督,对"零办件"的窗口单位实行 "一票否决"

截至目前,该镇先后投入70 万元,为镇村服务中心(站)配备 办公桌椅500余套,档案柜56个, 实现了党群服务中心(站)职能的 规范、提升。

市爱心救助超市开展送温暖活动

明年起爱心卡领取 额度将提至1000点

本报讯(记者何思远)12月 2日上午,市爱心救助超市开始对 市区部分困难群众进行慰问,了 解他们的生活近况并送去生活必

家住湛河区曹镇乡宋寨村 的薛栓紧老人今年87岁,1947 年入伍参加解放战争,新中国成 立后又奔赴抗美援朝战场,曾参 加过著名的上甘岭战役,因战致 残。当天上午,市爱心救助超市 的工作人员来到薛栓紧老人家 中,为他送去了大米、白面、食用 油、棉被等生活必需品并详细 了解他的生活和身体情况。 据了解,在湛河区民政部门的 帮助下,薛栓紧的新房已于今年9 月完工并入住。

宋寨村低保户王留新患有肝 病,妻子因脊髓灰质炎落下残疾, 女儿在外地上大学,家中还有两 个上小学的孩子。市爱心救助超 市工作人员为他送去了生活必需 品,还为两个上小学的孩子准备 了崭新的棉衣、棉被。

随后,市爱心救助超市工作 人员又慰问了曹镇乡朱堂村低保 户李建民。李建民有一对20岁的 双胞胎女儿,大女儿身患严重肾 病,小女儿在外打工为姐姐赚钱 治病,家中还有一个年幼的弟弟 患有脑瘫,母亲由于受到刺激也 患上了抑郁症,全家五口人生活 十分困难。工作人员鼓励李建民 树立生活信心,有困难及时与民 政部门联系。

"我们已经备足过冬物资,持 有爱心卡的困难群众可随时来领 取,对于行动不便的困难群众,工 作人员将上门救助。此外,从明 年开始,爱心卡领取额度将从今 年的900点提高到1000点(相当 于价值1000元的物资),最大限度 地满足困难群众的生活需求。"市 爱心救助超市党支部书记郭爱民

平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告须知

定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有土地使用权。现将 开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处

有关事宜公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地一位于新华区矿工路街道陈庄村,面积68046.62 平方米;出让用途为工业用地,出让年限为50年。土地使 用条件:容积率不小于0.7,建筑密度不大于35%,绿地率 不大于20%,建筑高度不大于35米,竞买保证金为889万 元,起始价为29万元/亩,增价幅度1万元/亩。

宗地二位于平安大道西段北侧张泉庄村,面积 24268.48平方米;出让用途为住宅、商业用地,出让年限为 商业部分40年、住宅部分70年。土地使用条件:容积率 不大于4.0,建筑密度不大于60%,绿地率不小于20%,建 筑高度不大于45米,商业建筑面积不小于地上总建筑面积 政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室; 的75%。竞买保证金为1209万元,起始价为166万元/亩, 增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织 均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法 倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原 因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局决 利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房 理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者 得的原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件, 申请人可于2015年12月3日至2015年12月30日,到平顶 山市大地国土资源交易中心向我局提出书面申请。竞买保 证金到账的截止时间为2015年12月30日17时30分。经审 查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局 将在2015年12月30日17时30分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新城区行 时间为:2015年12月23日10时—2016年1月4日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年12月22日9时 在平顶山市大地国土资源交易中心举行。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借 贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构 资信证明。

2.通过现场竞价确定竞得人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应 在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同 受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各 方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定 联合各方的权利、义务、包括联合各方的出资比例,并明 确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人

4.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、青苗 补偿费、拆迁安置补偿费、土地出让纯收益及土地出让费用。 5.宗地二申请人必须执行《平顶山市人民政府关于印 发平顶山市建成区开发改造若干规定的通知》(平政 【2008】41号)及《平顶山市人民政府关于进一步促进城市 建设的若干意见》(平政【2009】30号)。

★、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资 源局将在中国土地市场网和平顶山市大地国土资源交易 中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心 开 户 行:平顶山银行行政中心支行

号:600022319611266 八、联系人及联系方式

联系人:平顶山市大地国土资源交易中心 李媛 联系电话:2966158

2015年12月3日

注销公告

平顶山市鑫恒企文化传播有限 公司(注册号:410403000006311)向 公司登记机关申请注销登记,请债权 债务人于见报之日起45日内到公司 申请登记。特此公告

平顶山市鑫恒企文化传播有限公司 2015年12月3日

2014年12月26日在平顶山 公示 市大地国土资源交易中心举行的 国有建设用地使用权挂牌出让活动中,平顶 山小明仕科技有限公司竞得位于新城区平宝 大道北侧一宗国有建设用地使用权,并现场 签订了《成交确认书》。此后由于双方未能按 照相关规定履行出让公告中的约定及义务, 根据平顶山市新城区管理委员会及平顶山市 \民政府意见,现解除该宗地《成交确认书》。

> 平顶山市大地国土资源交易中心 2015年12月3日

注销公告

经股东会研究决定,平顶山远东公 路工程有限公司(统一社会信用代码: 914104005860483932)向公司登记机关申 请注销登记,请债权债务人于见报之日 起45日内到公司申请登记。特此公告

> 平顶山远东公路工程有限公司 2015年12月3日

注销公告

平顶山市中兴物业管理有限公司 (注册号:410491100000660)向公司登记 机关申请注销登记,请债权债务人于见 报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告

平顶山市中兴物业管理有限公司

2015年12月3日